Q1 What level of awareness
and understanding do you
think SME contractors have
of the low carbon agenda?

Very low ReINEL Ty

9%

Reasonable

40%

Quite low

38%

Q2 How important, if at all,
would it be to you that the SME
builder you employed could
officially certify that they were
trained to carry out the specific
type of work you wanted done?

Don't know
3%

Not important at all
1%

Fairly important Not very important

19% 4%

Very important

73%

Q3 To what extent do you take
into account the low carbon

capabilities of SMEs bidding
for construction work?

7%
3%

40% 43%

M It is an essential requirement for all work
M It is a key consideration and frequently
influences decisions
It is sometimes taken into account
Itis rarely taken into account
[] It doesn't influence procurement decisions at all

Q4 How actively do you think
SME contractors are driving the
low carbon agenda?

4%

21%

M Very actively (0%)
M Quite actively
Not very actively
Not actively at all
[1 They are obstructing the agenda
B Don't know



